

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 032 Історія та археологія Навчально-наукового інституту історії та соціогуманітарних дисциплін імені О.М. Лазаревського Національного університету Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка, затверджену Вченою радою університету 31 серпня 2020 р.

Підготовка кваліфікованих фахівців-гуманітаріїв з вищою освітою має важливе значення для розвитку українського суспільства. Становлення української державності, відновлення історичної пам'яті народу, підвищена увага до проблем патріотичного виховання, оновлення підходів до історіописання в умовах методологічного плюралізму актуалізують питання підготовки майбутніх істориків та суспільствознавців. Збереження та примноження кадрового потенціалу закладів вищої та середньої освіти, музейних та науково-дослідних установ та архівів зумовлюють підвищену увагу до якості підготовки кваліфікованих фахівців.

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців освітнього рівня магістр зі спеціальності 032 Історія та археологія, підготовлена викладачами Інституту історії та соціогуманітарних дисциплін ім. О.М. Лазаревського, адаптована до реальних потреб підготовки кваліфікованих істориків-дослідників, менеджерів гуманітарної сфери, державного управління, освітян. Документ належним чином структурований. У освітній програмі вміщено загальну інформацію, схарактеризовано її мету, основний фокус програми та її спеціалізацію, перспективи продовження навчання та працевлаштування, компетентності, які формуються в ході навчання, а також його програмовані результати.

Освітня програма побудована за принципами студентоцентризму та компетентнісного підходу. Значну увагу приділено вільному вибору дисциплін студентами, які можуть поглибити свої знання у галузі європейських студій, експертизи культурно-історичних цінностей або країнознавства та міжнародного туризму, що робить випускників освітньої програми більш конкурентоспроможними на ринку праці. Набір компетентностей, які формуються в ході опанування освітньої програми, цілком достатній для здійснення педагогічної діяльності та виконання оригінальних наукових досліджень.

Навчальний план підготовки магістрів за освітньою програмою 032 Історія та археологія цілком відповідає завданням освітньо-професійної програми та критеріям, які висуває сучасний ринок праці до фахівців-гуманітаріїв.

Схарактеризоване у програмі кадрове, матеріально-технічне та інформаційно-методичне забезпечення освітнього процесу дають підстави, що Інститут має належний кадровий потенціал та здійснює методичний супровід діяльності здобувачів освіти.

В освітній програмі наведена структурно-логічна схема, яка відображає послідовність засвоєння здобувачами освіти навчальних дисциплін, що забезпечує прозоре розуміння логіки формування загальних та фахових компетентностей.

Загалом є усі підстави вважати, що рецензована освітня програма відповідає сучасним вимогам до освітніх програм для підготовки фахівців за спеціальністю 032 Історія та археологія на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

Рецензент
доктор історичних наук, професор,
професор кафедри історії та культури України
Вінницького державного педагогічного
університету ім. Михайла Коцюбинського

Іван РОМАНЮК

